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Νέα Φιλαδέλφεια – Νέα Χαλκηδόνα, 16 Απριλίου 2024 

Από: Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας 

Πληροφορίες: Αρετή Περιβόλα, Πρόεδρος (6942444177) 

Προς: Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α’ Αθήνας 

Υπόψιν: κ.Αθανάσιο Νικολόπουλο, Διευθυντή 

Θέμα: Αναφορικά με την χρήση σχολείων ως πάρκινγκ 

Κυρίες και κύριοι 

Στην συνεδρίαση της 27ης Μαρτίου 2024 το Δημοτικό Συμβούλιο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας 
Χαλκηδόνας με την 62/2024 απόφαση του έδωσε άδεια χρήσης των των αύλειων χώρων του 1ου 
Γυμνασίου, 1ου Γενικού Λυκείου, 2ου Δημοτικού (όπου συστεγάζεται και το 1ο Νηπιαγωγείο), 1ου και 
2ου ΕΠΑΛ (όπου συστεγάζεται και το 3ο Εσπερινό ΕΠΑΛ) Νέας Φιλαδέλφειας ως χώρο στάθμευσης 
κατά τη διάρκεια διεξαγωγής του τελικού – UEFA CONFERENCE LEAGUE ο οποίος θα 
πραγματοποιηθεί στο γήπεδο ΟΠΑΠ ARENA την 29η / 5/ 2024. Ταυτόχρονα η ΕΠΟ με έγγραφό της 
έχει ζητήσει την κήρυξη της 29ης Μαϊου ως σχολικής αργίας. 

Μας προξενεί εντύπωση γιατί δεν αναζητήθηκαν άλλες, πρόσφορες λύσεις για την επιτυχημένη 
διεξαγωγή αυτής της διοργάνωσης και φτάσαμε στην παραπάνω απόφαση στην οποία αντιτάχθηκε 
σύσσωμη η εκπαιδευτική κοινότητα. Η απόφαση αυτή είναι αρνητική και επικίνδυνη γιατί 

• Υποβαθμίζει παραπέρα και ευτελίζει τον δημόσιο σχολικό χώρο, ενώ ταυτόχρονα ανοίγει 
επικίνδυνες ατραπούς για την αλλαγή της χρήσης των χώρων, κάτι που έχει διατυπωθεί και 
δημόσια από διάφορους παράγοντες 

 

• Διακυβεύει την ασφάλεια των χώρων, καθώς παραβιάζει τις διατάξεις της υπ’αριθμ. 
44662/454/2019 - ΦΕΚ 2192/Β/7-6-2019 Υπουργικής Απόφασης που καθορίζει τους όρους 
και τις προϋποθέσεις λειτουργίας πάσης φύσεως σταθμών αυτοκινήτων. Σημειώνουμε ότι το 
πρόβλημα της πυρασφάλειας επιτείνεται από το γεγονός ότι πρόσφατα έχουν τοποθετηθεί 
θερμοπροσόψεις στο 1ο Γυμνάσιο, 1ο Λύκειο, 2ο Δημοτικό Νέας Φιλαδέλφειας σε 
συνδυασμό με την πλήρη απουσία μέσων πυρόσβεσης. 

 

• Εγκυμονεί κινδύνους για τους ίδιους τους οδηγούς των οχημάτων λαμβάνοντας υπόψη τη 
στενότητα της εισόδου και την περίκλειστη διαμόρφωση των χώρων, καθώς και το γεγονός 
ότι στο προαύλιο του 2ου Δημοτικού – 1ου Νηπιαγωγείου Νέας Φιλαδέλφειας υπάρχει 
καθίζηση η οποία δεν έχει αντιμετωπιστεί με ουσιαστικά μέτρα 

 

• Παραβλέπει τις πανελλαδικές εξετάσεις που ξεκινούν την επομένη στα ΕΠΑΛ, με το 2ο 
ΕΠΑΛ ΝΦ να είναι εξεταστικό κέντρο, και στις 31 Μάη στα ΓΕΛ. Η 29η Μαϊου είναι μέρα όπου 
κλείνουν οι λειτουργικές εκκρεμότητες των σχολείων ώστε όλα να είναι έτοιμα για τις 
πανελλαδικές που ξεκινούν την επομένη. Είναι αντιληπτό την ημέρα αυτή τα σχολεία 
οφείλουν να λειτουργούν κανονικά, συμπεριλαμβανομένου του 3ου Εσπερινού ΕΠΑΛ 
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Σχετικές ανακοινώσεις της Ένωσης: 

http://esgknfiladelfia.blogspot.com/2024/02/blog-post_18.html 

http://esgknfiladelfia.blogspot.com/2024/03/parking.html 

 
http://esgknfiladelfia.blogspot.com/2024/04/parking.html 

 
Σας επισυνάπτουμε σχετικά ανακοινώσεις και υπομνήματα των Συλλόγων Γονέων του 1ου 
Γυμνασίου, 1ου Λυκείου και 2ου Δημοτικού Νέας Φιλαδέλφειας, της Γ’ ΕΛΜΕ, του ΣΕΠΕ “ο 
Αριστοτέλης”, των συλλόγων διδασκόντων και εκπαιδευτικών του 1ου Νηπιαγωγείου, 2ου 
Δημοτικού, 1ου Γυμνασίου και 1ου Λυκείου Νέας Φιλαδέλφειας. 

 
Επίσης σας επισυνάπτουμε την τοποθέτηση των δύο Σχολικών Επιτροπών, οι οποίες δεν έδωσαν 
θετική γνωμοδότηση και επισημαίνουμε ότι δεν υπήρξε καμμια εισήγηση από τη Δημοτική Επιτροπή 
Παιδείας 

 
Παρακαλούμε για άμεση συνάντηση μαζί σας για να συζητήσουμε το θέμα, το οποίο δεν αφορά 
μόνο την διαφύλαξη της ορθής χρήσης των σχολικών χώρων αλλά και την ίδια την εκπαιδευτική 
διαδικασία 

 
Για το ΔΣ 

 
 
 
 
 

 
Για το ΔΣ 

Η Πρόεδρος 

Αρετή Περιβόλα 

Ο Γενικός Γραμματέας 

Σερετάκης Νίκος 
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